

DEZ/1815/2024

Jelenia Góra 11.12.2024 r.

DO WYKONAWCÓW

Świadczenie usług pocztowych
dla Wojewódzkiego Centrum Szpitalnego Kotliny Jeleniogórskiej
z siedzibą w Jeleniej Górze
NPU/00838/2024

TREŚĆ PYTAŃ I ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCÓW

Wojewódzkie Centrum Szpitalne Kotliny Jeleniogórskiej z siedzibą przy ul. Ogińskiego 6, 58-506 Jelenia Góra, jako Zamawiający informuje, że wpłynęły pytania do zapytania ofertowego jak w tytule. Poniżej przesyłamy treść pytań wraz z odpowiedziami.

ZESTAW NR 1

Pytanie 1

Zamawiający w:

-Zapytaniu ofertowym w dziale 4,pkt 4.2 wskazuje:

Wynagrodzenie płatne będzie na podstawie faktur wystawionych na koniec miesiąca kalendarzowego, w terminie 60 dni od chwili doręczenia poprawnie wystawionej faktury Zamawiającemu oraz po spełnieniu wszystkich warunków określonych docelową umową Wykonawca informuje, iż faktury za usługi pocztowe wystawiane są za pośrednictwem scentralizowanego systemu informatycznego, którego wymogi określają takie kryteria jak termin wystawienia faktury, datę wysłania faktury do klienta, jak również termin płatności będący w ścisłej zależności z terminami sporządzenia faktury. Standardowo obowiązujący termin płatności faktury określony jako 14 dni od daty wystawienia faktury został wprowadzony ze względu na zapewnienie prawidłowego funkcjonowania systemu fakturowania wykonawcy oraz zarządzania płatnościami wynikającymi z zawartych umów. Takie rozwiązanie daje możliwość oszacowania terminów wpływu środków oraz opóźnień w ich płatnościach.

W związku z powyższym Wykonawca wnosi o zmianę zapisu w Zapytaniu ofertowym NPU/00838/2024 na:

Zamawiający każdorazowo dokona zapłaty należnego wynagrodzenia przelewem na rachunek bankowy Wykonawcy Nr, wskazany w fakturze w terminie do 14 dni kalendarzowych od daty jej wystawienia. Na poleceniu przelewu Zamawiający zobowiązany jest określić tytuł wpłaty „FV Nr _____ Umowa nr_____.

Odpowiedź: Zgoda.

Jednocześnie Wykonawca zwraca się z zapytaniem czy Zamawiający wyraża zgodę na otrzymywanie faktur drogą elektroniczną? Jeżeli tak, to czy Zamawiający w celu usprawnienia procesu doręczenia faktur wskaże adres poczty elektronicznej, na który Wykonawca będzie zobowiązany przesyłać faktury w formie elektronicznej?

Odpowiedź: Zgoda. Adres e-mail do otrzymywania faktur: faktury@spzoz.jgora.pl.

Pozostałe zapisy zapytania ofertowego utrzymują dotychczasowe brzmienie. Powyższe informacje stanowią integralną część warunków zamówienia i dotyczą wszystkich Wykonawców biorących udział w zapytaniu ofertowym.

Z up. Dyrektora WCSKJ
Przemysław Bogdanowicz